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To: SE EE vm. i,IEEE EE @ iv); IEEE EEE ivi]
From: 5.1.2e

Sent: Mon 1/24/2022 5:25:34 PM

Subject: RE: preferentiestudie

Received: Mon 1/24/2022 5:25:34 PM

EE
Ik had dat niet gezien. Ik heb ze nu allemaal onder elkaar gezet. Zelf hebben ze er blijkbaar nog niet heel goed
naar gekeken qua consistentie, zie bijvoorbeeld:

Mondkapjes advies in de openbare ruimte -10%

Mondkapjesplicht in de openbare ruimte -5%

Weet je wat, we doen even niks zolang we nog geen antwoord hebben ontvangen op mijn vraag wat ze precies van

ons willen.....

Groeten,

2G+ beleid -10%

2G+ beleid algemeen -10%

2G+ beleid voor mensen die met kwetsbaren werken -5%

3G beleid op plaatsen waar 1,5 meter moeilijk te handhaven is. 5%

Advies om zoveel mogelijk thuis te werken 10%

Avondklok -10%

Bij niet essentiéle winkels is het verplicht om alleen te bestellen en -5%

ophalen.

Bij niet essentiéle winkels maximaal aantal klanten per vierkante -5%

meter

Bioscopen, theaters, concertzalen en schouwburgen dicht -5%

Blijf thuis bij klachten en laat u direct testen; 10%

Ga in quarantaine als u contact heeft gehad met besmet persoon 15%

Hoger onderwijs voor de helft online -5%

Horeca dicht -15%

Houd 1,5 meter afstand 10%

In de horeca moet je op een vaste plek blijven zitten -5%

Mondkapjes advies in de openbare ruimte 10%

Mondkapjes zijn verplicht in het openbaar vervoer 5%

Mondkapjesplicht in de openbare ruimte -5%

Scholen dicht -20%
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Schud geen handen 3%

Sportlocaties dicht -5%

Stimuleren werkgevers om minimaal 3 dagen thuis te werken in -10%

beroepen waar dit kan

Tijdslots of venstertijden voor mensen met een kwetsbare -10%

gezondheid zodat zij ook kunnen blijven deelnemen aan de

samenleving.

Vaccinatieplicht -10%

Was vaak en goed uw handen; 5%

Zijn grote evenementen niet meer toegestaan -10%

Zorg voor voldoende frisse lucht en ventilatie. 10%

trom: IEEE JIEv.01
Sent: Monday, January 24, 2022 5:11 PM

ro CE SC EEE SEE + IE.@rivm.nl>

Subject: RE: preferentiestudie

Het rijtje percentages dat je in de mail hebt gekopieerd is slechts één van de tabbladen in het exceldocument. Had

je dat gezien, [EXE
Het is mij onduidelijk (mild geformuleerd) wat ze bedoelen met risicometer, en wat de percentages betekenen. In

twee tabbladen zijn het negatieve percentages beginnend op 100%, en in de andere positief beginnend op 0%.

Vanuit de vraagstelling is het lijstje maatregelen mogelijk wel te ranken, we moeten dan zelf bedenken of/hoe we

daar een getal aan hangen. Het voelt wel weer een beetje begin 2020 eerlijk gezegd.

Sent: Monday 24 January 2022 16:35

ira EEE © ivi. nl;
rivm.nl>

Subject: RE: preferentiestudie

Bedankt!

BE liet me nog weten dat [iB geadviseerd heeft zoveel mogelijk aan te sluiten bij de scenario’s van de

WRR/KNAW. En nog aan te geven wat er met de basismaatregelen gebeurt. Voor de zekerheid: het is dus niet nodig
de word documenten te becommentarieren.

Groeten,

5.1.2e

Sent: Monday, January 24, 2022 4:32 PM

vot IEE rum IEEETo:

rivm.nl>

Subject: RE: preferentiestudie
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«IEE
Prima, we gaan er even naar kijken. Lijkt me redelijk om dergelijke getallen te plakken op een reductie van het

reproductiegetal. Als het gaat om een reductie van besmettingen en ziekenhuisopnames is het erg moeilijk om er

iets van te zeggen.

2
groeten,

From: HEEv0
Sent: maandag 24 januari 2022 16:30

@rivm.nl>

Subject: FW: preferentiestudie

Hi,
Ik heb de word documenten niet geopend maar denk dat het wel goed is om op het ingeschatte effect van bepaalde

maatregelen te reageren, zouden jullie dat kunnen doen?

Ik heb al gevraagd of ze bedoelen effect op besmettingen of op ziekenhuisopnames maar nog geen reactie...

Groeten,

Maatregelen Effect op

risico

Horeca dicht -15%

Scholen dicht -20%

Avondklok -10%

Sportlocaties dicht -5%

Bioscopen, theaters, concertzalen en schouwburgen dicht

-5%

2G+ beleid -10%
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Dubbel


